

## 移动互联网势不可当

大刚  
南京电视台  
主持人



互联网是好还是不好？这个问题在名嘴大刚看来无需多说：利大于弊。“移动互联网的这个趋势是不可逆转的，任何要想认为阻挡的话，势必会被历史的长河淹没。”

和很多年轻人一样，微博、微信，大刚也每天不离手。他说：“微博也好，微信也罢，都是移动互联网时代所派生出来的产物。现在的年轻人已经很少有人会去捧着一个笔记本电脑去上网了，为什么，因为不方便啊！如果你在星巴克看见一个人用笔记本上网，你会不会觉得很别扭、其实随着移动互联网的发展，微信和微博也许有一天会被淘汰，就

像QQ挤兑死了MSN，微信让人们渐渐摆脱了QQ。”除了上微信，发微博，大刚觉得移动互联网对自己最大的改变就是购物方式的改变。“我现在特别喜欢微信支付，有一次去个小店买衣服，结账的时候发现钱没带够。这要在过去，不是让人送钱来就是这衣服不买了。后来，我和小店老板互加了一下微信，然后通过微信支付解决了问题，多方便啊！”

虽然有很多人质疑，如今的人们因为用手机上网、刷微博，减少了和家人、朋友的交流。对于这种担心，大刚觉得大可不必，“移动互联网正在逐渐融入我们的生活，这是大势所趋，不可阻挡。其次，移动互联网的出现正在改变中国人的传统思维方式。当一个新的事物进入到我们生活的时候，它既有风景也有洪水猛兽，这是事物的两面性。好的不好的都来了怎么办？你可以人为选择啊！现在在家里，岳父、岳母也学会了刷微信，发个微信在朋友圈，还有不少人点赞呢！移动互联网之所以这么有生命力，就是因为它很好地融入到了大家的生活当中，这样的事物才有生命力。”

现代快报记者 付智勇

## 追求实体消费的刺激

王新新  
读者



微信、微博、QQ、支付宝，这些几乎是现在年轻人的标准配置。但是在我们的身边依然会有一些人，对于这些不太感冒。王新新就是这样的一位70后，他不用QQ、微信和微博，手机也只用来通话。他觉得移动互联网时代的到来对于自己的影响并不是很大，自己还是寻求最为传统的消费方式。

问王新新为何不用淘宝买东西，他回答说：“我觉得在店里买东西体验感和消费感最强，我喜欢那种实体消费的刺激。在网上购物其实就弱化了这个购物的过程。”

王新新经常坐地铁，他看见地铁上很多人盯着手机、iPad目不转睛都

会觉得太夸张了。“有次吃饭，发现朋友低头看手机的时间比聊天的时间还要长，这会让人感觉非常不正常。如果说，你现在需要联系一个人，我肯定会毫不犹豫地选择打电话。通话的时候可以听见对方的声音，感觉会非常的真实，而短信也好，微信也罢，总感觉不那么直接。”

在王新新看来，现代人被网络和手机捆绑得已经透不过气来了。很多人离开网络居然感觉心里不踏实，王新新觉得这样大可不必。过去没有网络，人们还不是照样生活得很好，关键是现代人形成了对网络的依赖。王新新本人就对网络不那么依赖，他说：“如果将我和其他人放在一个网络真空的世界里，我相信自己一定会是那个最淡定的人。”

现代快报记者 付智勇



# 江苏电信百兆宽带 让生活有了“极速”体验

从1993年江苏诞生第一个互联网用户、2000年诞生第一个宽带用户，到2013年100M走进千家万户，二十年间，江苏电信宽带发展始终与时代同步，与时代同行。

### 江苏电信·发展用户突破千万

江苏电信在“十五”、“十一五”期间累计投入网络建设资金约650亿元，实现了江苏通信基础设施的率先建设。2007年在全国率先实现了1.8万个行政村村村通宽带，2008年12月又在全国率先实现了15万个自然村村村通宽带，让广阔农村通上了信息高速公路；2010年开通了

城市光网；2011年11月在省内率先启动智慧城市群建设；今年7月在南京开通了4G实验网，实现了有线、无线和4G的无缝融合。

截止到目前，江苏电信的光纤已经覆盖1.9万幢商务楼和1.6万个小区，覆盖1600万用户，光网用户已经超过了600万户。“十二五”期间，我们还将继续投入500亿元加快网络建设。江苏电信互联网出口总带宽将由目前的5T，提升到“十二五”末的15T。在网络不断升级扩容的同时，江苏电信一直在加快推进宽带提速工作，目前宽带用户的平均速率达到8.4M，比2011年底翻了两倍。2004年4月，宽带用户突破100万；2008年5月，宽带用户突破500万；2011年11月，宽带用户突破1000万！回顾20年的历程，电信宽带已经成为千万用户的共同选择。

### 江苏电信·百兆宽带 下载高清只要1分钟

百兆宽带一经推出就受到了用户的好评，很多人会问，百兆宽带会给我们的生活带来怎样的变化呢？

王丽是江苏电信宽带用户，她也是最早一批体验百兆宽带的用户。她告诉记者，如果家里只是一到两台电脑上网、打打游戏10M宽带就够用了，但100M的带宽可让各种网上家庭娱乐速度更快、体验更好，比如现在下部1到2G的高清电影，以前需要两个小时，现在用了百兆宽带后只要1分钟就够了。

以100M带宽为例，可同时满足三部电脑在线看高清视频，再加三台电视机同时看高清宽带互动电视（高清iTV），另

外，有了高带宽，还可全方位满足用户对全家多人视频通话、视频监控、3D游戏、智能家居等多重需要。一家人，如果老人需要通过电视观看iTV，孩子想玩iPad，年轻的父母想要玩电脑，这个时候百兆宽带的“极速”可以完全满足客户需求。

当然，用户也可选择20M、100M的速率，主要根据用户自己的需要。有2-3台电脑上网、一部高清电视的家庭，可以选择20兆的宽带；有2-3台电脑上网、2-3台高清电视、高清视频通话、智能家居、家庭视频安防等需要的家庭，就要选100兆的宽带了。

目前江苏电信进一步降低宽带费用，让广大用户畅享光网建设成果，100M单宽带包月只要249元，如果再加10元，天翼手机用乐享3G189套餐和多部大屏智能机，100M宽带只要60元。 信文



### 电信品质光宽带

## 100M超值 家庭首选!

### 超值100M

- ◆ 100M畅享高速，全家宽带、手机、iPad多终端可同时高速上网。
- ◆ 100M宽带不限时，只要60元（需办理189套餐客户）。

#### 金榜题名，宽带升百兆

6月1日-8月31日高考学生凭准考证，购智能机办理天翼套餐，家庭新老宽带享受提速到100M3个月的体验；

#### 电视升高清，宽带升百兆，畅享世界杯

5月1日-8月31日，新办高清iTV，享受电信宽带体验100M3个月活动；

#### 智慧家庭升百兆活动

新办智慧家庭套餐，享受100M体验3个月活动；

#### 十年宽带客户享100M提速一年活动。



不跑腿、不排队，装宽带就打10000号  
或登录江苏电信掌上营业厅



中国电信江苏网厅 中国电信客服 中国电信江苏网厅 中国电信客服 QQ客服 800010000

用户至上 用心服务 Customer First Service First

中国电信江苏公司



网上营业厅 189.cn

客服热线 10000

中国电信集团客户服务热线